

### 集团旗下企业新闻简讯

#### 三友高尔夫新闻简讯:



“诚信服务，满意客户”一直是三友高尔夫全体员工的服务宗旨。一年的时间已经过去大半，我们在过去的日子里组织了很多的精彩活动。十月，我们更是邀请世界第一大高尔夫球具品牌Titleist公司举办了品牌试打会。期间，我们的球员都积极踊跃的参与试打，他们的挥杆表现及动作更是得到了专业人员的调整，使现场的气氛更加活跃！

通讯员 三友高尔夫 王玉珍

恒运能源集团2016年“感恩从我做起”征文集中汇集了恒运人对孝和感恩的个人见解，对恒运企业文化的深刻理解和。每一篇文章都是恒运人智慧的闪烁，是恒运人文采的跳跃。

好的文章总是让人爱不释手，赏心悦目，使人的思想得以慰藉，灵魂得以升华。现在与大家分享恒运的感恩文化，恒运人的智慧风采。

浅显的道理蕴含了深沉的智慧，质朴的篇章更显其中情真。这些闪光的文字都是恒运文化的宝贵财富，为此与大家共同分享、品读。

### 你把我养大 我陪你变老

□ 人力资源部 魏晶



最近在网络上经常会看到这句话“你把我养大，我陪你变老”，看到这句话的时候深深的刺痛了我的心！

从小学到上初中都是在爷爷奶奶家长大的，在我的记忆里，爷爷奶奶是我生活中不可缺少的，记得上初中了，我要搬去父母身边了，虽然都在一个小县城里，离得不远，但是因为平时学习任务比较重，所以只有周末可以去爷爷奶奶家，开始特别不适应，也许有人会奇怪，在自己父母身边怎么会不适应呢？因为在我的记忆中父母的印象不是特别深，平时不在一起生活反倒感觉比较陌生。特别想念我的爷爷奶奶，他们何尝不是呢，周五下午奶奶就骑着车平时带我去菜市场买菜骑得小三轮来接我，有时候爷爷奶奶会笑着说，这哪是我们的孙女啊，这就是我们的老姑娘嘛！三个人都开心的笑着……

时间过的好快，转眼就要中考，学习任务重时间紧，根本没有周六日，就算这样，爷爷奶奶没到周五还依照来看我，他们想我啊！上高中，军事化管理需要住校，一个月才回家一次，回到家第一件事就是赶紧去看爷爷奶奶，三个人高兴的在一起说笑，不时的会说起儿时的我。大学了，去外地，大学毕业留在了外地，嫁到了外地，离家好远，那时的我，根本没有意识到，爷爷奶奶老了，一天天老了，平时回家的次数更是少之甚少，直到有一天，家里打电话说爷爷病重了，我不敢相信自己的耳朵，在我印象中，爷爷一直都是那个酷爱京剧艺术的那个老人家，天天吃完饭会在小屋拉胡琴的那个人，我不相信！没过多久就听到了噩耗，回家的路怎么这么长！怎么还不到！没能见到老人的最后一面，心里好疼啊！一进门看到爷爷的遗像终于忍不住了，这是真的，最终爱我的人，我最爱的人，现在已经不在了……

自从来到恒运集团，深深的被企业文化所吸引和熏陶着，尽孝！感恩！要从我做起，感谢给予我们生命、养育我们长大的父母，感谢身边的亲朋好友！多陪陪我们头发已花白、脸上已布满皱纹的父母吧！他们不需要物质上的东西，他们需要的是陪伴，陪他们一起慢慢变老……

### 生活需要感恩

□ 资本运营中心 裴汝辉



生活。

1620年9月，“五月花号”轮船载着102名清教徒及其家属离开英国驶向北美大陆，经过两个多月的艰苦航行，在马萨诸塞的普利茅斯登陆上岸，从此定居下来。在刚开始生活艰辛死去很多人。在印第安人的帮助下，清教徒们当年获得了大丰收。前任总督威廉·布莱德福为此建议设立一个节日，庆祝丰收，感谢上帝的恩赐。同时，还想借此节日加强白人与印第安人的和睦关系。1621年11月下旬的星期四，清教徒们和印第安人带来的90名印第安人欢聚一堂，庆祝美国历史上第一个感恩节。男性清教徒外出打猎、捕捉火鸡，女人们则在家里用玉米、南瓜、红薯和果子等做成美味佳肴。就这样，白人和印第安人围着篝火，边吃边聊，还载歌载舞，整个庆祝活动持续了三天。从此

谈起感恩相信大家感恩都并不陌生。

感恩节起源于马萨诸塞普利茅斯的早期移民。因为英王及英国教会对他们的政治镇压和宗教迫害，后来决定迁居到大西洋彼岸那片荒无人烟的土地上，希望能按照自己的意愿信教自由地生活。

以后，移居美国的欧洲人基本上沿袭了北美大陆上的第一次感恩节庆祝活动的形式。1789年，美国第一任总统华盛顿正式规定，11月26日为第一个全国统一庆祝的感恩节。但是，在相当长一段时间里，各州都视自己的情况规定节日日期。1941年，美国会经罗斯福总统批准通过一项法案，宣布每年11月的第四个星期四为全国的感恩节。

我们要学会感恩。人生不如意者十之八九，如遭受挫折，被人误解，受到批评等等。曾几何时那段阴霾还藏在心底，纠结成一小段暂时无法逾越的障碍。人只有在经历了无数次岁月的洗礼后才会逐渐的走向成熟睿智。那时的你再蓦然回首，曾经的阴霾只不过是人生长河中的一朵浪花，如梭岁月里的一缕馨香。

生活需要一颗感恩的心来创造，一颗感恩的心需要生活来滋养。常怀感恩心，一生无憾事。翻开日历，一页页崭新的生活会因为我们的感恩而变得更加的璀璨。

人与人之间的相处过程中，有欣赏就有斥责。遭遇斥责请不要恼羞成怒。要学会自我反思，试着换位思考。这样在以后的人际交往中，你就会以此为戒，有则改之无竞争的会就免不了尔虞我诈，有些人为了达到自己的目的，会不择手段的在你前进道路上放置各种障碍。当我们遭遇这些阻挠时，请不要轻言放弃，要勇敢的面对。请相信，只要你坚持，阳光就在风雨后。压力就是最好的动力，这种越挫越勇的精神无形中便强化了自己的意志力。所以，请感恩绊倒你的人。则加勉。所以请感恩斥责你的人，是他们让你学会了思考。

一个人在成长和成熟的过程中，难免会受到不同程度的伤害。因为人生不可能一帆风顺，当你的真诚换不来等同的回报，请不要怨天尤人。请坚信，每一次伤害都是对你人生的洗礼，每一次伤害都是一种崭新生活的开始。舔舐伤口，把痛楚化作前进的动力，相信总有一天你会化茧成蝶。所以，请感恩伤害你的人，是他们磨砺了你的意志。

感恩在困境中帮助你的人，是他们让你坚定了信念。感恩在顺境中忠言提醒你的人，是他们帮你校正了航向。感恩污蔑你的人，是他们让你知道正人先正己。

感恩是力量之源，爱心之根，勇气之本。感恩父母，你将不再辜负父母的期望；感恩社会，你会轻轻扶起跌倒在地的人；感恩人生，你将笑对狂风暴雨，笑迎天边那一抹彩虹。让我们一起学会感恩，收获别样的人生！



# 恒运能源集团

## 中国民营企业500强

第四十期  
2016年10月25日  
星期二  
丙申猴年九月廿五日  
内刊

主办：天津恒运能源集团股份有限公司

网址：http://www.enehy.com

### 恒运能源集团董事局主席李长云受邀参加全国企业家论坛暨天津岛邻机构成立大会



2016年10月21日，由中国商界第一高端人脉网络平台正和岛与天津空港经济区管委会联合举办的“全国企业家论坛暨天津岛邻机构成立大会”在津举行，本次受邀来自天津本地500强企业及全国知名企业300余位。恒运能源集



团（中国民营企业500强）董事局主席李长云受邀参加。本次活动以“开启津门时代，共享商业机遇”为主题，李长云主席在活动期间与各地企业家交流了企业的发展经验和天津的发展机遇，同时探讨了企业更好更快持续



发展的战略规划。天津市工商联副主席姜杰，正和岛创始人兼首席架构师刘东华出席会议并致辞。

### 恒运能源集团董事局主席李长云应邀拜会了泰国著名政治家，泰国国会第一副主席阿隆功·蓬拉坡阁下



2016年9月21日，恒运能源集团董事局主席李长云先生应邀拜会了泰国著名政治家，泰国国会第一副主席阿隆功·蓬拉坡阁下，并向阿隆功先生赠送了集团旗下农业产业双陵春

生物科技生产的“烈牌”金丝枣酒。阿隆功主席非常感谢李主席赠送的金丝枣酒，并表示很荣幸能认识来自天津的中国民营企业500强企业，他对

恒运能源集团的能源、金融和农业产业有极大的兴趣，并表示要详细了解恒运相关情况，尽全力促进中泰企业间的合作。

注：阿隆功·蓬拉坡阁下，泰国著名政治家，泰国国会第一副主席，“泰国军事维和委、泰国国务院、泰国国会”联席会议”秘书长，泰国再生能源基金会主席，前“亚洲议会联盟”秘书长、泰国总理秘书长、泰国商务部副部长、泰国民主党第一副主席。

### 天津市工商联领导、天津新华投资集团董事长一行莅临恒运能源集团旗下黄骅国企电力参观考察



2016年10月8日，天津市工商联商务联络部副部长邢文华、天津新华投资集团董事长张春静一行莅临恒运能源集团旗下黄骅国企电力参观考察，交流洽谈。恒运能源集团执行副总裁郭艳、副总经理李元春陪同考察。此次考察的目的旨在寻求在河北省各区域有实力、有发

展前景的企业作为筹办河北天津商会的发起单位和副会长单位。郭艳执行副总裁和张春静董事长双方就筹办商会的相关事宜进行了深度交流，并表示国企电力愿意加入商会这个平台，也希望能够通过组建商会使各企业资源共享，不断做大做强。

邢文华副部长表示，国企电力的现代化生产设备设施值得同行业学习考察，同时希望其能够作为商会的发起单位为商会的筹备工作提供帮助和支持。

### 恒运能源集团旗下农业产业双陵春二期工程办公研发楼开槽仪式启动



2016年10月13日，山东双陵春生物科技股份有限公司二期工程（年产1万吨金丝小枣、蜂蜜发酵酒及1万吨果肉、果汁饮料项目）办公研发楼建设开槽仪式正式启动，标志着双陵春二期工程主体建筑办公研发楼正式开工建设，预计将于明年3月份竣工。双陵春二期工程竣工后，将带动公司更加全面深入的走创新研发之路，使各项目更大程度的创造效益。

通讯员 双陵春生物科技 孙运东

### 恒运能源集团当选中国安全产业协会石化分会常务理事单位

2016年10月17日，中国安全产业协会石化分会在北京隆重举行，中国安全产业协会领导、中国安全产业协会常务理事、石化分会拟发起单位负责人共同参会。恒运能源集团（中国民营企业500强）当选中国安全产业协会石化分会8个常务理事单位之一，集团执行副总裁郭艳当选为其副理事长。

中国安全产业协会是经国务院领导审批、民政部正式批复成立的，隶属工信部和国家安全总局主管。

郭艳表示，恒运能源集团非常荣幸成为中国安全产业协会石化分会的常务理事单位，也定会发挥好协会职能，做好纽带作用，协调全国安全产业各方力量，共同推进我国安全产业发展，为打造充分发挥市场决定性作用的新型协会贡献力量。

恒运能源集团的三大产业之一能源产业也将充分利用协会平台，更加全面深入的巩固安全生产。



### 恒运能源集团当选上海市天津商会副会长单位



2016年10月18日下午，由天津市人民政府驻上海办事处、上海市天津商会主办，天津恒运能源集团联办的上海市天津商会第二届一次会员大会在上海远洋宾馆隆重举行。天津和上海两地有关部门领导和天津在沪企业出席大会。恒运能源集团（中国民营企业500强）当选商会副会长单位。



会上，恒运能源集团执行副总裁郭艳做商会换届筹备工作报告，并一致通过其担任商会副会长职位，由相关领导颁发聘书。郭艳表示，感谢相关领导及商会的信任与鼓励，今后一定尽心尽力履行职责，为服务天津和上海两市经济快速发展做出贡献。

此次大会上，上海市合作交流办王建敏处长、天津驻沪办冯嘉强主任先后致辞，并祝贺上海市天津商会换届大会成功召开。



### 关爱员工生活 缔造幸福恒运 恒运能源集团为全体员工进行年度健康体检



2016年10月15日，恒运能源集团组织员工在泰达医院进行年度例行健康体检，共有100多名集团员工和相关人员参加此次体检，内容包括常规检查、内科、外科、耳鼻喉科、口腔科、妇科、心电图等检查项目。

恒运能源集团工会每年定期为在职员工进行免费体检，并建立健康档案，帮助员工了解和掌握自己的身体状况，从而更好的保障劳动者的健康权益。

近年来，恒运能源集团始终坚持以人为本的科学观，把“创造幸福恒运、实现人本价值”作为恒运能源集团永恒的人文追求。恒运能源集团全体职工年度例行体检，充分体现了集团对员工的关爱之情和以人为本的管理理念，增强了企业凝聚力，营造了积极向上、健康、文明、和谐的发展氛围，使员工深切感受到恒运大家庭的温暖，员工纷纷表示，今后会提高自我保健意识，以健康积极的身心状态在岗位上扎实苦干，与恒运能源集团共进步，同发展。